

مدارسشبه الجزيرة الأهلية                   ورقة عمل على الباب الخامس 
القسم الثانوي                                         اسم الطالب /                                       الفصل :

السؤال الأول : أختر الإجابه الصحيحة 
	1
	طول المتجه [image: image2.png]AB



  حيث [image: image4.png]A(-3,1)



,[image: image6.png]B(4,5)





	
	أ
	[image: image7.png]



	ب
	[image: image8.png]



	جـ
	[image: image9.png]



	د
	[image: image10.png]65





	2
	اذا كان  [image: image12.png]w = (2,3)



  ،  [image: image14.png]


  فإن [image: image16.png]W+ z



  تساوي

	
	أ
	[image: image17.png](5,7)




	ب
	[image: image18.png](5,1)




	جـ
	[image: image19.png](5,—1)




	د
	[image: image20.png](1,—1)





	3
	اذا كان  [image: image22.png]w = (2,k)



  ،  [image: image24.png]


  فإن قيمة [image: image26.png]


  التي تجعل المتجهين  [image: image28.png]


 متعامدين تساوي

	
	أ
	-8
	ب
	4
	جـ
	- 4
	د
	-8

	4
	الصورة الاحداثية للمتجه[image: image30.png]


 الذي طوله [image: image32.png]


  و زاوية اتجاهه مع الافقي [image: image34.png]30



 هي

	
	أ
	[image: image35.png](443, 4)




	ب
	[image: image36.png](—4+/3,4)




	جـ
	[image: image37.png](44/3,—4)




	د
	[image: image38.png](v/3,4)





	5
	في الفضاء المتجه [image: image40.png]


 يعبر عنه بدلالة متجهات الوحدة [image: image42.png]


 بالصورة 

	
	أ
	[image: image43.png]3i—5j+k




	ب
	[image: image44.png]3i+j+5k




	جـ
	[image: image45.png]3i—j—5k




	د
	[image: image46.png]3i+j—5k





	6
	ما قياس الزاوية بين المتجهين [image: image48.png](—1,—1),{(—9,0)



 ؟

	
	أ
	[image: image49.png]



	ب
	[image: image50.png]90




	جـ
	[image: image51.png]45°




	د
	[image: image52.png]135°





	7
	الضرب الاتجاهي للمتجهين [image: image54.png]


,[image: image56.png]


 على الصورة الاحداثية يكون

	
	أ
	[image: image57.png](9,21,—6)




	ب
	[image: image58.png](9,—21,-6)




	جـ
	[image: image59.png](9,21,6)




	د
	[image: image60.png](—9,21,—6)






السؤال الثاني : أكمل العبارات التالية : 
(1)الصورة الإحداثية للمتجه الذي بدايته (-1 ,3 ,5 ) ونهايته (2 , -2 , 5 ) هي ...........
(2) النقطة(-5 , 0 , 8 )تقع في المستوى .................
(3)  متجه الوحدة u الذي يقع في نفس إتجاه المتجه   [image: image62.png]v=<3,—4 >



 هو ..............
(4) إذا كان [image: image64.png]u=<5,-2,1>



 ، [image: image66.png]v=<0,-3,7 >



 فإن  [image: image68.png]



(5)الصورة الإحداثيةللمتجه  F= 5i + jهي ...........
السؤال الثالث : ضع علامة (    )  أو علامة (   ) أمام العبارات التالية : 
    (1)[image: image70.png]|4B| = B4



(    )
(2)اذا كان [image: image72.png]V = (3,-5)



  فان  [image: image74.png]2V = (6,—10)



                              (     )
(3)المتجهان [image: image76.png]<2,-3,>,<15,10 >



  متعامدان                        (     )
(4 )هبوط مظلي رأسيا لاسفل بسرعة  [image: image78.png]12mi/h



  يعبر عن كمية قياسية          (     ) 
(5)المتجه  [image: image80.png]


 يسمى متجه وحده             


  (      )

السؤال الرابع : إذا كان [image: image82.png]f=<-3,-5>h=<-6,2>



  أوجد قيمة [image: image84.png]f+2h





السؤال الخامس : اوجد قياس الزاوية [image: image86.png]


 بين المتجهين  [image: image88.png]u=<-5,-2,1 >v=<4,4,3>





السؤال السادس : مثل بيانياً المتجهات التالية في نظام الإحداثيات ثلاثي الابعاد  
(1) [image: image90.png]v=<3,4,-2>



(2)     [image: image92.png]u=<2,-3,4>




السؤال السابع : اوجد طول القطعهالمستقيمه التي بدايتها [image: image94.png]A(3,-2,6)



 ونهايتها [image: image96.png]B(1,4,0)



 وكذلك إحداثيات 
منتصفها 

السؤال الثامن : أوجد مساحة متوازي الاضلاع الذي فيه u = -6i - 2j+ 3k  , v = 4i + 3j + kضلعان متجاوران

السؤال التاسع : اوجد حجم متوازي السطوحالذي احرفه المتجاورة هي : 
[image: image97.png]-3,2,7 >,v=<2,-6,8 >




1

